魅力"三八"节 致敬女教师

——我市部分学校开展多样活动庆祝"三八"国际劳动妇女节

活力文峰 "绳"彩飞扬

市文峰路小学开展"三八"国 际劳动妇女节工会活动

本报讯(冯新鸽 陈丽霞)为庆祝"三八"国际劳动妇女节,丰富教职工课余生活,3月5日,市文峰路小学开展了趣味健身活动——跳绳,全校教职工积极参与,活动精彩纷呈。

赛前,裁判老师讲解比赛规则,参赛选手蓄势待发,活动分为单人跳、团体跳、花样跳。绳飞舞、人跳动,老师们一改往日安静的模样,尽显团队的默契与个人活力,队员们的欢呼声、喝彩声、加油呐喊声交织在一起。热情与自信在这里播撒,欢乐与和谐在这里洋溢,激情与活力在这里迸发,好一派"绳"彩飞扬的景象!

此次活动不仅锻炼了该校教职工的身体素质,丰富了业余文化生活,更增强了团队凝聚力,激励全校教师以更充沛的精力和高昂的斗志,全身心的投入到教育教学工作中去,以更加优异的成绩,向建党100周年献礼。

趣味灯谜 感受快乐

市南海街小学举行"庆三八"猜谜语活动



本报讯(张亚平)为庆祝第111个 "三八"国际劳动妇女节,丰富大家的业 余文化生活,3月8日,市南海街小学 校工会在升旗广场开展"庆三八"猜谜 语活动

该校在升旗广场悬挂谜语,布置会场,营造活动氛围。当日上午放学后,猜谜语活动正式开始。活动现场,人声鼎沸,一片欢喜热闹。高高挂在升旗广场内的谜语条,涵盖了汉字、成语、历史、动植物、体育、地理等多个方面的知识,既有知识性又充满趣味性。参加活动的教职工在一个个谜语面前驻足、思考,三五成群交流讨论,兴趣盎然,尽情发挥想象力和聪明才智。猜到谜底,就到登记处登记,转眼间,登记处就排起队伍,聚满人群,现场欢声笑语,热闹非

此次活动不仅丰富教职工的业余 生活,缓解了紧张的工作压力,还使各 位教职工充分感受到了节日带给她们 的喜悦和快乐,激励大家以更加饱满的 热情、最佳的工作状态投入到学校的各 项工作中。

以鲜花相期 做雅致教师

·J·记者时讯台

市兴业路小学举办"魅力三八节"活动



老师们尝试花艺创作。

本报讯 (记者 王增阳 通讯员 谢康丽 王静羲 文/图) 花开暖春,春日展笑颜;佳节如期,佳人盈丽质。为庆祝

第 111 个"三八"国际劳动妇女节,构建和谐校园,陶冶教师情操,展示女教职员工良好的精神面貌,市兴业路小

学工会举办"魅力三八节"活动。

该校举办"三八"节花艺沙龙活动, 为全体女教师提供一个"与花为伴"的 平台,让大家在辛勤工作之余享受花 样年华。活动现场,花香四溢,一派温 馨、和谐的景象。老师们循着花香,踏 进花草世界,聆听花草絮语,开启花艺 旅程

该校校长常丽娟为活动致辞,她向全校女神们送去节日的问候,希望她们能好好爱自己、爱生活,祝福她们永远是花一样的年华,诗一样的情调。活动邀请花艺师做专题讲座,介绍插花艺术。一束精致的鲜花,从选材到搭配讲究传统的对称。花艺师讲解插花的基本技巧、花卉的品种、颜色的搭配、长短的修剪色彩的层次等。在一片芬芳中,大家都沉浸在自己的创作中,美丽的花束相继完成。

此外,在3月8日当天早上,市兴业路小学全体男教师还手持卡纸等候在校门口,"第一时间"为女教师送上节日的祝福。



感恩母亲关爱 争作孝心少年

近日,在"三八"国际劳动妇女节来临之际,市南关村小学特举行了一场别开生面的护蛋活动。孩子们用心装饰骨宝宝穿上了美丽的衣服,制蛋宝宝穿上了美丽的着蛋宝宝穿上了美丽的着蛋宝工温暖的"小窝"。孩子们带着蛋宝一起升国旗、上课、做操……,要过程中,"鸡爸爸""鸡妈妈"们小心罢翼地将蛋宝保护好,想尽一切办法去播发将蛋适的心田中,慢慢发芽生长,最终培植成感恩的大树。

干媛媛 摄

品味花香 魅力绽放

市瑞昌路小学举行"品味花香、魅力绽放"插花活动

本报讯 (记者 王增阳 通讯员 张晓丽 文/图)为庆祝"三八"国际劳动妇女节,进一步丰富教师的文化生活,3月8日,市瑞昌路小学举办现场送花及"品味花香、魅力绽放"插花艺术体验活动。

该校男教职工一大早就来到学校,为女教师们送去代表节日祝福的康乃馨。上午10点,该校在五楼会议室隆重举行插花活动。花艺师为大家介绍插花艺术。裁剪、配花、配叶、插放……从选材到搭配讲究传统的对称;注重长短的比例、色彩的层次。跟随讲解,老师们跃跃欲试。老师们循着花香,踏进花草世界,开启花艺旅程。活动结束后,老师们手捧鲜花,留下了女神节最靓丽的一瞬间。

此次活动不仅丰富了女教职工们



老师们现场制作花束

的业余生活,激发了大家的爱岗敬业 热情,也让教师们在享受插花艺术的 快乐时光里,度过一个丰富而有意义的节日。

即时互动:官方微博 @ 许昌晨报小记者 官方微信 xuchangxjz 新闻热线 4396865